



PASTELKOVÝ ZÁVOD

BĚŽECKÝ ZÁVOD DVOJIC S INTERVALOVÝM STARTEM

Neděle 12.6.2016 areál: Nový park Ml. Boleslav

Slyšíte o něm poprvé? Není divu ☺. Založila ho Mgr. Kypťová Jana, která se snaží dětem do závodů vnést pestrost a zábavu. Cílem tohoto závodu dvojic je prohloubit vztah rodin a přátelství, rozvinout vzájemnou spolupráci. Závod není zaměřen jen na výkon, ale také na orientaci, rozvíjení a upevnění znalostí. Závod je určen dětem ve věku 3-12 let. *Probíhá v rámci akce VÍTÁNÍ LÉTA V SÍDLIŠTI.*

PROPOZICE

STARTOVNÉ 50Kč/dítě
(voskové pastelky v rámci startovného)

DRUH ZÁVODU:

Běžecký závod s hledáním kontrol s čísly 1-8 a následným vybarvováním soutěžní karty dle obrázku na kontrole (u starší kategorie vybarvování soutěžní karty dle nevybarvené části obrázku na kontrole -> uplatnění znalostí, vědomostí) (Kniha nápoředy bude na trati ☺)

VĚKOVÉ KATEGORIE:

Účastníci závodu jsou dle věku rozděleny do 2 skupin a 5 kategorií (A-D). Děti mladší kategorie závodí za doprovodu rodiče nebo rodinného příslušníka (RP) starší 18 let. Děti starší kategorie závodí ve dvojici s kamarádem či sourozencem, jejichž věk patří do stejné věkové kategorie. Rozhodující pro zařazení do kategorie je věk, kterého dosáhnou děti v den závodu.

Mladší kategorie (běží s rodičem či RP)

A) 3-4 roky B) 5-6 let C) 7-8 let

Starší kategorie (dvojice dětí)

D) 9-10 let E) 11-12 let

TÉMATA KONTROL:

Mladší kategorie - ovoce a zelenina

Starší kategorie - rostliny a zvířata

REGISTRACE, PŘIHLÁŠKY, PREZENTACE, START:

Registrace probíhá na místě nebo posláním přihlášky na email: pastelrace@email.cz
Počet soutěžních dvojic omezen! Závodníci přihlášení elek. startují dříve. **Start první dvojice v 10:00.** Přihláška musí obsahovat: jméno a příjmení dvojice, datum narození, název týmu a kategorii. Prezence bude probíhat v době od 9:00 - 9:40 hod. v blízkosti startu. Uzávěrka elek. přihlášek je 9. 6. 2016. **Nutná kartička pojištění!**

VYHLÁŠENÍ A CENY:

Věcné ceny pro děti umístěných na 1. až 3. místě ve své kategorii. Slosování jmen účastníků závodu o příměstský tábor RC Koupák a pololetní předplatné časopisu Pastelka.

*„Věřím, že Vám závod přinese napětí, zábavu a krásné vzpomínky.
Držím palečky a těším se na Vaši účast!“*

Kypťová Jana

pořadatelka závodu a akce Vítání léta v sídlišti

